

我县安排贯彻落实市安委会第一次会议暨全市矿山安全生产会精神工作

本报讯 1月2日,我县在政府二楼会议室召开市安委会第一次会议暨全市矿山安全工作会议。县长牛志强,副县长张树军,县经开区党工委委员、管委会副主任鲍旭刚,政府办主任张宇峰出席,县安委成员单位负责人参加会议。

牛志强强调,岁末年初是生产安全事故易发多发

期。各相关单位要提高政治站位,认真贯彻落实习近平总书记关于安全生产重要指示精神,始终坚持人民至上、生命至上,深刻认识矿山安全工作的重要性,把市安委会第一次会议暨全市矿山安全会部署要求落到实处。要严格落实党政同责、“一岗双责”和“三管三必须”要求,压紧压实企业主体责任,坚持问题导向,建立问题整改台账,逐级明确责任、提出整改时限,确保国务院督查反馈问题整改到位。要全面开展重点行业领域安全隐患排查,盯紧苗头隐患,强化安全监管,积极采取有效措施,切实维护人民群众生命财产安全。要进一步完善安全生产体制机制,充分调动广大干部职工抓安全的积极性、主动性,以时时放心不下的责任感抓牢安全生产,坚决筑牢安全生产防线。

燕慧 红波

牛志强督导调研农村生活垃圾清运工作

本报讯 1月14日,县委副书记、县长牛志强深入城南垃圾转运站、大堡头垃圾转运站及大堡头村农户家中,就农村生活垃圾清运工作进行调研。副县长张树军,政府办主任张宇峰及县环

心、大堡头镇相关负责人参加。

调研中,牛志强详细了解我县农村生活垃圾清运处置情况,实地察看农村生活垃圾清运给生活、村容村貌带来的变化,并对下一步工作要求。

牛志强强调,做好农村生活垃圾清运处理对于改善农村人居环境具有重要意义。各相关部门要进一步提高思想认识,增强做好农村生活垃圾清运工作的责任感、使命感,加强垃圾处理设施监管,严格按照技术规范处理生活垃圾,全面提升我县生活垃圾无害化、资源化、无害化处理水平。要优化垃圾收集处置,完善垃圾转运设施建设,提高垃圾清运效率,垃圾日产日消,不断扮靓乡村“颜值”。要加大宣传引导,村民养成良好卫生习惯和健康环保生活方式,推动形成人人参与环境治理的良好氛围,不断增强人民群众的幸福感和获得感。

燕慧 洋

我县召开2024年“两节”期间文化活动安排部署会

本报讯 1月12日,我县2024年“两节”期间文化活动安排部署会在政府五楼会议室召开。县委副书记、宣传部长刘爱红出席,各乡镇、各有关单位负责人参加会议。

刘爱红强调,各乡镇、各有关单位一要统一思想、高度重视。主要负责同志要亲自安排、亲自落实,认认真真地把各自承担的任务抓紧、抓实;二要明确任务、精心组织。根据工作实际,制定各自工作方案,把每一项工作、每一项任务分解落实到人,责

任明确到人,确保按时保质完成各项工作任务;三要强化责任,确保安全。完善应急预案,紧盯重点部位、重点节点,加强安全检查,全力做好各项活动前期准备和活动期间的安全防范工作,大力营造欢乐、祥和、文明的节日氛围。

会上,县委宣传部相关负责人宣读《长子县2024年“两节”期间文化活动实施方案》,县公安局负责人就做好“两节”期间文化活动安全保障工作进行安排部署。

建敏

我县召开2023年根治欠薪冬季专项行动工作推进会

本报讯 1月12日,我县在政府二楼会议室召开2023年根治欠薪冬季专项行动工作推进会。县委副书记、县政府党组成员王燕出席,各乡镇(服务中心)、县人社局、县住建局、县教育局、县文旅局、县市场监管局、县司法局、县法院、县检察院等单位负责人参加。

会上,王燕传达了市委常委会、常务副市长崔斌在全市根治欠薪冬季专项行动调度会上的讲话精神;县劳动保障监察综合行政执法队通报了专项行动以来未办结案件情况;县人社局对专项行动工作进行了安排;县住建局、卫体局、南陈镇、慈林镇、宋村镇汇报了根治欠薪冬季专项行动工作情况。

王燕强调,保障农民工工资及时足额发放,

事关农民工切身利益,事关社会和谐稳定。各乡镇、相关部门要提高政治站位,把解决拖欠农民工工资问题作为当前重大的政治任务,积极主动作为,切实维护农民工工资报酬权益。要压实工作责任,按照“属地管理、谁主管谁负责”原则,加强欠薪问题排查,逐个梳理研判,形成根治拖欠农民工工资工作的强大合力。要加大惩戒力度,全面梳理政策措施落实情况,加大对重点区域和行业督查力度,强化追责问责,把农民工工资支付保障工作抓紧、抓细,确保根治欠薪冬季专项行动工作取得实效。

王雪瑶

县工程改革领导小组召开第一次会议

本报讯 1月16日,县工程改革领导小组在行政审批局会议室召开第一次会议。县委副书记、县工程改革领导小组组长王燕出席,县工程改革领导小组成员及各项目建设单位相关负责人参加会议。

会上,各项目建设单位分别汇报了立项用地许可、工程建设许可、施工许可、竣工验收及存续项目、下一步工作计划。

王燕指出,开展工程建设项目审批制度改革为项目松绑,为企业减负的具体行动。要深入贯彻县委、县政府有关决策部署,树牢“一盘棋”思想,强化协同意识,优化协同机制,加强督查督办力度,提高工作质效和改革实效。

王燕要求,要担当作为,精心组织、周密部署,压实责任,形成合力,加快落实各项改革任务,全面推进建设项目审批效能。要加强指导,锁定工程建设项目审批标准化、规范化、便利化目标,掌握政策,总结经验,切实提升市场主体满意度,着力打造营商环境一流营商环境。要实事求是,以解决实际问题为导向,以市场主体获得感为标准,补齐短板,精准施策,做到工程审批全程提速、审批事项全力建设,效能全面提升,为全县经济社会高质量发展提供有力政务服务保障。

杨林陆 郭晓

我县收听收看全省建设工程消防审验问题专项整治工作部署视频会议

本报讯 1月11日,全省建设工程消防审验问题专项整治工作部署视频会议召开。县委副书记、县工程改革领导小组组长王燕出席,县行政审批局、自然资源局、住建局、发改局等单位相关负责人参加。

会上,各单位分别汇报了当前谋划项目情况。

王燕强调,要以起步就是冲刺、开局就是决战的姿态,围绕项目入库分主次、分类别进行梳理,加快推进项目前期工作,提高项目成熟度和储备质量,抓好服务保障,成立项目工作专班,建立绿色通道,优先保障用地、电力、供水等生产要素,推动项目顺利落地。要实行一企一策、一项一策,主动服务,做好项目谋划和督促指导,推动项目一次受理、整批次落地建设,为全县经济社会高质量发展提供有力支撑。

杨林陆 郭晓

县政府投资政策研究工作专班召第一次专题会

本报讯 1月12日,县政府投资政策研究工作专班在政府二楼会议室召开第一次专题会。县委副书记、政府党组成员蔺武,政府办主任张宇峰出席,工作专班成员参加会议。

会议传达了市政府投资政策工作专班专题会议

精神,强调要深化认识,提高站位,增强做好全县建设工程消防审验问题专项整治工作的责任感和紧迫感。要明确重点、强化举措,聚焦当前影响审验的深层次矛盾,深刻剖析问题成因,认真反思制度规定、方法手段等方面不足,强化治本举措,深

化源头治理、系统治理和综合治理,切实从根本上消除隐患、解决问题,全面提升本质安全水平,坚决完成全市建设工程消防审验问题专项整治工作任务。要加强领导,压实责任,精心组织,统筹协调、分工负责,抓紧抓实各环节工作,确保全市建设工程消防审验问题专项整治工作取得实效。

会后,我县迅速召开会议进行安排部署。张建军强调,要迅速成立工作专班,开展前期摸排准备工作,建立台账,明确时间节点,加强对接沟通,全力以赴做好此次建设工程消防审验问题专项整治工作。少丽

我县收听收看全市2024年城市生活垃圾分类工作推进会

本报讯 1月16日,全市2024年城市生活垃圾分类工作推进会召开。县委副书记、县工程改革领导小组组长王燕出席,县行政审批局、自然资源局、住建局、发改局、生态环境分局等单位相关负责人在政府二楼会议室收听收看。

全市推进会后,就贯彻落实会议精神,张建军强调,垃圾分类是满足人民美好生活需要、增强群众获得感幸福感的民生实事,是一项功在当代、利在千秋的民生工程。各乡镇、有关部门要深入贯彻习近平生态文明思想,切实增强责任感、紧迫感,对标省市要求,系统规划,持续用力,加快推进我县城市生活垃圾分类工作。要明确目标,突出重点,创新思路,制定工作方案,加快完善基础设施,确保全县城市生活垃圾分类工作取得实效,推动城市管理更加精细、人居环境更加优美。

王雪

蔺武强调,要高度重视,成立工作专班,充